
INFORME DEL COMISARIO 

En cumplimiento con los Estatutos de la Compañía ENNOLAB S.A. en mi calidad de 
Comisario, tengo a bien presentar a ustedes el informe correspondiente a los Estados 
Financieros de 2013 de conformidad con las disposiciones emitidas por la 

Superintendencia de Compañías. 

En el ejercicio económico 2013 esta compañía no ha realizado ninguna actividad que 
generen ingresos, pudiendo determinarse un análisis financiero del Estado de 

Situación durante este año. 

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      

  

AÑO 2013 

CUENTAS VALOR PORCENTAJE % 

[ACTIVO 

¡ACTIVO CORRIENTE 

Documentos y Cuentas por cobrar 93,931.60] 22.45 

¡Crédito Tributario Renta 3,484.94] 0.83 

Otros activos corrientes 28,488.24] 6.81 
[TOTAL ACTIVO CORRIENTE 125,904.78] 30.10 

¡ACTIVO NO CORRIENTE 

PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO 

[Terreno 22,713.77| 5.43 

Edificio 366,910.26] 87.71 

(-) Deprec.Acum.Planta y Equipo -157,525.49] -37.66 

[TOTAL PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO 232,098.54| 55.48 

¡ACTIVO INTANGIBLE 

¡Otros activos intangibles 60,642.99] 14.50 

(E) Amortizacion Acum.de Activos intangibles -320.33| -0.08 

[TOTAL ACTIVO INTANGIBLE 60,322.66 14.42 

[TOTAL DEL ACTIVO 418,325.98] 100.00 

PASIVO 

[PASIVO CORRIENTE 

¡Cuentas y documentos por pagar 192,833.98] 46.10 

[TOTAL PASIVO CORRIENTE 

[PASIVO NO CORRIENTE 

¡Cuentas y documentos por pagar 150,222.34] 35.91 

¡TOTAL PASIVO NO CORRIENTE 

¡TOTAL DE PASIVO 343,056.32] 82.01 

PATRIMONIO 

Capital suscrito 800.00] 0.19 

lAporte para futuras capitalizaciones 60,505.82] 14.46 

¡Reserva Legal 9,385.26] 2.24 

Utilidad no distribuida de ejercicios anteriores 9,526.32] 2.28 
Pérdida del Ejercicio 4,947.74] -1.18 

[TOTAL DE PATRIMONIO 75,269.66] 17.99 

OTAL DE PASIVO Y PATRIMONIO 418,325.98| 100.00       
 



El Total del Activo corriente representa el 30.10% de la inversión y el activo no 
corriente e intangible representan el 69.90% del Total del Activo. 

El Patrimonio representa el 17.99% de la Inversión de la compañía. 

A pesar de no haber realizado ninguna actividad económica, la empresa refleja una 
pérdida del ejercicio, ocasionada por el gasto de sueldo y beneficios sociales de un 

empleado. 

La empresa tiene la intención o necesidad de iniciar el proceso de liquidación de la 
compañía, proceso que se realizará en el transcurso del año 2014. 

Atentamente, 

   Ing. 

COMISARIO


